
 

JU ISPITNI CENTAR, komisija koju je formirao Ispitni centar rješenjem broj 05-

633/24-347/6 od 20.02.2024., u skladu sa tačkom 20 Stručnog uputstva za Državno 

takmičenje učenika osnovnih i srednjih škola za školsku 2023/2024. godinu, broj 01-

015/23-1867/3 od 10. 11. 2023. godine, odlučujući po prigovoru kandidata pod 

šifrom 2803530593 dana 29.02. 2024 .donijela je, 

 

 

O D L U K U 

 

I   Utvrđuje da je prigovor kandidata blagovremen. 

 

II  Prigovor knadidata pod šifrom 2803530593 odbija se kao neosnovan. 

 

III Komisija utvrđuje da kandidat pod naznačenom šifrom ima 91 bod. 

 

IV Odluka stupa na snagu danom donošenja. 

 

 

O b r a z l o ž e nj e 

 

 

Odlučujući po prigovoru kandidata pod šifrom 2803530593, Komisija je utvrdila da 

je prigovor kandidata neosnovan.  

 

Obrazloženje: 

 

Prigovor na zadatak A.3 (Reading) ne može biti usvojen, jer su svi učenici 

neposredno nakon početka testa bili obaviješteni o štamparskoj grešci (što se i u 

prigovoru potvrđuje) i imali su dovoljno vremena da uvaže napomenu i daju tačan 

odgovor na postavljeni zadatak. Ponuđeni odgovor na A.8 (Use of English) ne može 

biti prihvaćen kao tačan, jer glagol finish u datom kontekstu nije prikladan, jer uz bi 

dati glagol u tom slučaju kolocirao sa prilogom immediately i objektom a marathon 

race, što je semantički neprihvatljivo. Ponovnim uvidom u napisani esej, Komisija je 

takođe utvrdila da je vrednovanje zadatka izvršeno u skladu sa shemom za 

bodovanje za predmet Engleski jezik. 

 

Komisija utvrđuje da kandidat pod naznačenom šifrom ima 91 bod.  

 

Odluka Komisije za prigovor na ocjenjivanje/rezultat je konačna, s pozivom na tačku 

20 Stručnog uputstva za Državno takmičenje učenika osnovnih i srednjih škola za 

školsku 2023/2024. godinu. 

 

Na osnovu izloženog, odlučeno je kao u dispozitivu. 

 

Komisija za prigovor: 

 

   

                                                        

PRAVNA POUKA: 

Ova odluka je konačna.  


